Persbericht E.S.V. Demos 24-03-2010
Recordopbrengst bij jaarlijkse vlooienveiling

Op 12 maart werden bij E.S.V. Demos de meest uiteenlopende voorwerpen en acties geveild. 
De opbrengst van 1574 euro was meer dan ooit tevoren! Het geld wordt geschonken aan Stichting Woongroep Elysion Eindhoven, die bezig is een kleinschalige woonvoorziening  op te zetten voor jongeren met een verstandelijk/lichamelijke beperking. Op dit moment is de planning dat de jongeren eind 2011 in hun nieuwe omgeving kunnen wonen.
Voor het opzetten hiervan kunnen zij alle steun gebruiken, zo ook de recordopbrengst van de veiling. De opbrengst is op 24 maart feestelijk overgedragen en werd door de jongeren enthousiast ontvangen.
Buurtbewoners zijn massaal ingegaan op de oproep van Demos om hun ongebruikte spullen beschikbaar te stellen voor de studentenveiling. Van kleine spullen als servies,vazen tot fietsen en platenspelers inclusief uitgebreide platencollectie.  Alles werd na een hamerslag van veilingmeesters  Bob en Roel geveild. 
Naast voorwerpen kon er ook geboden worden op acties. Zo moesten de heren op de voorste rij na een tijdje op een omgedraaide bank, met een lampenkap, pan en een helm op hun hoofd de veiling uitzitten. Het hoogtepunt van de avond was de veiling van een oude typmachine. Voor meer dan 200 euro wisselde deze van eigenaar, bovendien moesten hierop de notulen van de eerstvolgende ledenvergadering worden gemaakt. Ook werd er een bod gedaan van 75 euro voor een volledig verzorgde barbecue bij Demos Heerenresidentie Kroêt.
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